



朗朗讀經 文化紮根 移風易俗 實現大同

一貫道桃園縣支會承辦「第九屆中華文化經典會考」
暨元智大學「桂冠文學家」頒獎典禮

◎ 文、圖：許鴻鈞

桃園縣讀經會考邁入第九年！推行以來深受各界好評，以及家長的肯定，在縣內深入各學校及各社區，形成「全民讀經」熱潮。讀經可以營造勤學讀書風氣，傳承文化智慧，改善親子關係，繼而移風易俗，為社會注入一股清流。

由一貫道總會桃園縣支會及桃園縣讀經推廣協會所共同承辦的「桃園縣第九屆中華文化經典會考」，十一月一日上午在中壢林森國小熱烈舉行，主辦單位表示為響應政府落實文化紮根教育工作，啟發兒童無限潛能，鼓舞社



▲ 總會李理事長(右二)與縣支會詹理事長(左二)，在道場出版品攤位前合影。



▲ 理監事們關懷考場情形。

區勤學風氣，傳承文化智慧，營造祥和社會，特別辦理此次的讀經會考，總共會考科目計有二十一科，凡考試一科及格者就能獲得小狀元頭銜，獲頒獎狀及狀元帽，通過七科以上者可獲銅典獎，十四科以上及格者可獲銀典獎，二十一科及格者可獲金典獎的鼓勵。

朗朗讀經聲傳遍林森國小，本次參加會考的考生共計有一千一百九十一人，年紀最小的是未滿3歲的江祇垣，年紀最大的是65歲的黃陳冬妹，更有來自台北縣市、新竹縣、台中縣等縣市的考生熱烈參與，八點鐘不到，整個林森國小的會場外就排滿著等待會考的家長及小朋友，人山人海，盛況非常，大家期盼能一展長才，順利通過主考官的驗收。

當日蒞臨會場的貴賓除縣支會詹



▲ 縣支會詹理事長頒發績優讀經社區團體獎。

理事長、理監事及讀經協會劉邦樑理事長之外，尚有桃園縣社會局長及吳志揚立委、曾議長、呂議員等貴賓共襄盛舉，貴賓們以實際行動支持有意義的活動，讓活動永續辦下去。在劉理事長、詹理事長及吳立委等敲響狀元鑼後，揭開了本日活動的序幕。

爲了提升本次會考的活潑性，當日節目共分爲三個主軸進行，一是個



▲ 元智大學彭宗平校長頒第三屆桂冠詩人鄭愁予先生。



▲ 貴賓席李理事長、廖副理事長及讀經協會各位理監事。

人讀經會考，二是團體讀經比賽，三是健康素食園遊會，供大家品嚐各式美味的素食。會考完畢後，舉行點榜儀式、頒發獎狀，全體學生戴狀元帽，遊泮、過狀元橋、施放光明球、齊頌禮運大同篇，祝福讀經蓬勃、國運昌隆。大家相約明年再挑戰更高的段數。

一貫道桃園縣支會、桃園讀經



▲ 桃園縣支會陳副理事長頒發銀典獎。



▲ 元智大學王主任頒發七科以上殊榮銅典獎。

推廣協會並結合元智大學「桂冠文學家」頒獎活動，另擇於十一月八日下午假元智大學舉行隆重頒獎典禮。讀經會考的小朋友在典禮中表演讀經，桂冠文學家得獎者鄭愁予先生也現場朗誦其作品，時古時今的詩歌朗誦，配上多媒體的播放，是一場豐富的文化饗宴。

會中頒發績優讀經獎狀、獎盃。績優團體讀經比賽由觀音書院、龍岡國小取得前二名，績優學校由內定國小、建國國小取得前二名，績優社區由匯德書院、崇華讀經班取得前二名；個人部份由高世昌等五位小朋友以十五、十六科的優異成績，取得銀典獎。主辦單位於會後並邀請大家享用美味的素食歐式自助餐，讓大家滿載而歸，整個活動圓滿結束。



▲ 傑出小狀元，明年挑戰高段數。